

寒冷、饥饿、无家可归……

土耳其地震已致超2万人遇难

截至目前,强震已造成土耳其和叙利亚两国超2万人遇难。寒冷、饥饿和痛苦笼罩着成千上万无家可归的人。专家担心遇难人数可能还将大幅上升。



土耳其哈塔伊省哈塔伊市一处受损的建筑物

哀悼! 已有超2万人遇难

据法新社最新消息,强震已造成土耳其和叙利亚两国超2万人遇难。土耳其副总统阿克塔伊表示,土耳其有17674人遇难,72879人受伤。相关官员和医护人员称,叙利亚则有3377人死亡。

“黄金72小时”已经过去,专家担心遇难人数可能还将大幅上升。视受伤、受困、有无足够空气和水、天候等情况而定,坍塌建筑中的受困者可能只能撑一周左右。

救援机构还警告称,降雪以及缺水、通讯和电力供应可能导致致命的“次生灾难”。人道主义组织土耳其紧急反应协调员拉

鲁德表示,最迫切的需求是冬季保暖用品,此外,电力和电话通信仍然不稳定,“许多人整夜都呆在车里”。

联合国儿童基金会驻叙利亚代表科尔尼还告诉半岛电视台记者:“在阿勒颇,流离失所的人数每小时都在增加。我们昨天听说,阿勒颇的一些学校开始烧毁学校家具用以取暖,因为天气太寒冷了。”科尔尼还指出,当地对医疗、食物和心理支持的需求

也很高。此外,由于道路毁坏、天气恶劣,一些灾情严重地区救援工作开展艰难。卡赫拉曼马拉什居民阿里说:“我无法将我的兄弟从废墟中救出来,也救不回我的侄儿。看看这里……孩子们都冻坏了。”

在饱受战火摧残的叙利亚北部城市阿勒颇,灾民乌姆甚至直言,地震的破坏力比战争更大。地震发生后,她四处奔走寻

找失联的姐妹和四个外甥。“我们到处找,包括去医院,但一直没有他们的消息。”

坚持: 这是团结的时刻

紧张搜救中传出的一些好消息,也让人们燃起了希望。

土耳其人道主义救援基金会发布的视频显示,地震发生79小时后,救援人员在哈塔伊的另一段视频显示,在成功从倒塌建筑中救出一名小女孩后,戴着头盔、满身尘土的救援人员忍不住激动地哭泣。

安塔利亚大都会消防局还称,在地震发生大约90个小时后,救援队“听到了瓦砾下的声音”,发现了被困在建筑物废墟下的10岁女孩希拉勒·萨拉姆,并最终救出了萨拉姆。“受伤的女孩在大家的欢呼声中被抬上担架,随后被救护车送往医院接受治疗。”

多个国家和地区也纷纷派出救援队驰援灾区。据世卫组织统计,目前已有77个国家级和13个国际紧急医疗队正部署到两国。

联合国秘书长古特雷斯敦促安理会授权在土耳其和叙利亚之间开设新的跨境人道主义援助点,以运送援助物资。“这是团结的时刻,不是政治化或分裂的时刻,但很明显,我们需要大量的支持。”

世卫组织总干事谭德塞9日表示,他将前往叙利亚,并称世卫组织正在为灾区的基本卫生保健提供支持。除了派出一个高级别代表团协调灾后应对措施外,在世卫组织协调下,三个载有医疗用品的航班将陆续飞赴灾区。

此外,世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安认为,灾后心理健康支持对幸存者来说至关重要。他呼吁各国政府反思战争和冲突对卫生系统和普通生活的复杂影响。

据中新网

获救时脐带连着遇难妈妈

数千人想领养“奇迹宝宝”



“奇迹宝宝”阿雅

她是母亲在遇难前拼尽全力生下的孩子,被人从废墟中救出后,这名承载着生命和希望的婴儿,被起名为“阿雅”,在阿拉伯语中意为“奇迹”。如今,数千人争着想要收养阿雅,包括一名电视台主播,他们都想让阿雅过上新的生活。

当地时间2月6日,土耳其南部发生强震后,救援人员在

叙利亚西北部的建筑物废墟中救出一名新生女婴。获救时,她的母亲已经遇难,她的脐带仍与母亲相连。显然母亲在遇难前,拼尽最后一口气,将她带到这个世界。

遗憾的是,婴儿的父母以及她的4个兄弟姐妹均在地震中遇难,她彻底成了孤儿。

人们给她起名为“阿雅”,

在阿拉伯语中意为“奇迹”。阿雅目前正在医院接受治疗,儿科医生哈尼·马鲁夫说:“她刚来的时候情况非常糟糕,浑身是伤,几乎没有呼吸。”

但是,阿雅挺了过来。她现在情况稳定。

如今,数千人社交媒体上提出,想要收养这个孩子。医院经理哈利德·阿提亚说,他的电话被打爆了,他接到了世界各地的人打来的电话,希望领养小阿雅。

一位科威特电视主播说:“如果法律程序允许的话,我已经准备好照顾和收养这个孩子。”

阿提亚自己也有一个女儿,才4个月大。他的妻子同时给阿雅和女儿哺乳。

据悉,并不是人人都像阿雅这么幸运,在她的家乡金达里斯,当地90%的地区都已被摧毁,还有更多人被埋在废墟下。

据极目新闻

法国一座有800多年历史的古堡 竟在全球有2.5万个主人



莫特·尚德尼耶城堡

据报道,法国一座拥有800多年历史的古堡居然有2.5万个主人,这些遍布全球的主人通过一种特殊的众筹方式共同拥有这座城堡。

位于法国巴黎西南300多公里的莫特·尚德尼耶城堡建于13世纪,在历经劫难后早已荒芜破败。法国一家企业在网上发起“拯救城堡行动”,面向全世界筹款,以对城堡进行维修保护。每个参与者只要出资50欧

元(约合365元人民币),就能成为这座城堡的主人之一。来自115个国家的2.5万人响应了该活动,总共筹集了160万欧元。

活动负责人罗曼·德罗姆表示:“这场拯救古堡的众筹活动,在规模和人数上都创下了欧洲纪录。”如今,这些主人不仅可以将自己的产权份额转赠亲友,还可以多出1欧元,自动成为城堡管理公司的股东,参与决策这座古堡的未来。 据《环球时报》

“有患者昏迷,请求民警帮助!” 泊头交警元宵节火速为患者开路

“我孩子忽然晕倒了,但是现在人太多,道路太拥堵了,请求交警给予帮助!”元宵节当天,泊头市公安局交警大队信誉楼中队执勤交警王勇、吴海涛、朱亚杰为患者开路,五六分钟便抵达医院。目前,患者经抢救已无危险。

当时,信誉楼中队交警正在辖区疏导交通,一位母亲跑到跟前,说她们一家出来游玩,孩子忽然晕倒了,由于当时情况紧急,执勤交警马上启动警车,开启警灯和警报器,一路引导护送患者火速赶往泊头市医院。仅用时五六分钟,车辆就顺利到达医院,患者得到了及时救治。随后几位交警默默离开,返回了执勤岗位。

正月十五当天,路上行人与车辆数量巨大,但在广大民辅警的有力疏导下,整体交通形势良好,才有了五六分钟顺利就医的结果。从除夕到十五,从年初到年末,泊头交警

从未停歇,王勇等人是泊头交警的缩影,还有很多像他们一样的同志,一直坚守岗位,默默付出……



每一件小事,都彰显着责任和担当;每一面锦旗,都记录着温暖和感动;每一次感谢,都承载着认可和支持。2月8日上午,泊头市民王先生来到泊头市交警大队,将一面写有“人民警察为人民,出手相助暖人心”的锦旗送到信誉楼中队民警王勇、朱亚杰手中,向在危急时刻及时救助家人的交警同志表示感谢。

孙甜甜

感谢信

前几天,我乘坐T31路公交车去政务中心办事,下车时不小心把手提包丢在了公交车上。包里有钱包、手机、部分现金,还有办理房产用的手续和证件。幸好被公交车师傅李刚捡到,并与我取得联系归还我。如果丢失非常麻烦,在此,真诚感谢李刚师傅。

市民曹先生

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?
董家骨科膏药铺
止痛不是目的
治痛才是目标

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门对面董家骨科
电话:13731731212 17736989779
冀医广[2020]第5-16-120号